
 

Рецензія 

на освітньо-професійну програму спеціальності 273 «Залізничний транспорт» 

третього (доктор філософії) рівня освіти 

Українського державного університету залізничного транспорту 

Мета рецензованої освітньо-наукової програми здобувачів третього 

ступеня вищої освіти (доктор філософії) полягає в формуванні теоретичних 

знань, професійних навичок, вмінь та компетентностей за спеціальністю 273 

«Залізничний транспорт», які спрямовані на розвиток і вирішення комплексних 

проблем у галузі дослідницької і професійної діяльності, в тому числі 

оволодінню методологією наукової та педагогічної діяльності. 

На основі освітньо-наукової програми формується здатність здобувачів 

до постановки задач дослідження, їх вирішення та впровадження в практику 

роботи залізничної галузі. До цього процесу залучений висококваліфікований 

професорсько-викладацький склад, розвинута матеріально-технічна база, 

бібліотечний фонд, що дозволяє досягти запланованих програмних результатів 

навчання. 

В рамках освітньо-наукової програми здобувачі залучаються до світової 

спільноти за рахунок участі у міжнародних науково-практичних конференціях, 

публікаціях результатів дослідження в наукових журналах. Здобувачі мають 

можливість набуття знань з використання і практичної підготовки іноземної 

мови, що надає їм можливість розвивати свій світогляд при спілкуванні з 

закордонними спеціалістами і науковцями. 

Особливу увагу в освітньо-науковій програмі приділено вивченню 

дисциплін з фахової підготовки, що включає розвиток і закріплення знань в 

галузі ремонту, діагностування, використання сучасних обчислювальних 

засобів і інформаційних технологій. 

В якості побажання з удосконалення змісту освітньо-наукової програми 

пропонуємо доповнити вибіркові освітні компетентності, що стосуються 

системи утримання закордонного тягового рухомого складу і принципів його 

утримання. 



ВВииххооддяяччии  зз  ввиищщееннааввееддееннооггоо,,  вввваажжааєєммоо  ддооццііллььнниимм  ррееккооммееннддууввааттии  

ооссввііттннььоо--ннааууккооввуу  ппррооггррааммуу  ««ЗЗааллііззннииччнниийй  ттррааннссппоорртт»»  ддлляя  ппііддггооттооввккии  ззддооббууввааччіівв  

ттррееттььооггоо  ((ддооккттоорр  ффііллооссооффііїї))  ррііввнняя  ввиищщооїї  ооссввііттии..  
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